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Authority is soliciting public comments 
on this proposed collection as provided 
by 5 CFR Section 1320.8(d)(1). Requests 
for information, including copies of the 
information collection proposed and 
supporting documentation, should be 
directed to the Agency Clearance 
Officer: Alice D. Witt, Tennessee Valley 
Authority, 1101 Market Street (EB 5B), 
Chattanooga, Tennessee 37402–2801; 
(423) 751–6832. (SC:0019QYX) 

Comments should be sent to the OMB 
Office of Information and Regulatory 
Affairs, Attention: Desk Officer for 
Tennessee Valley Authority no later 
than December 8, 2003.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Type of Request: Regular submission, 
proposal to reinstate, with changes, a 
previously approved collection for 
which approval has expired. 

Title of Information Collection: 
Employment Application. 

Frequency of Use: On Occasion. 
Type of Affected Public: Individuals. 
Small Businesses or Organizations 

Affected: No. 
Federal Budget Functional Category 

Code: 999. 
Estimated Number of Annual 

Responses: 17,543. 
Estimated Total Annual Burden 

Hours: 17,543. 
Estimated Average Burden Hours Per 

Response: 1. 
Need For and Use of Information: 

Applications for employment are 
needed to collect information on 
qualifications, suitability for 
employment, and eligibility for veterans 
preference. The information is used to 
make comparative appraisals and to 
assist in selections. The affected public 
consists of individuals who apply for 
TVA employment.

Jacklyn J. Stephenson, 
Senior Manager, Enterprise Operations 
Information Services.
[FR Doc. 03–28023 Filed 11–6–03; 8:45 am] 
BILLING CODE 8120–08–P

TENNESSEE VALLEY AUTHORITY

Paperwork Reduction Act of 1995, as 
Amended by Pub. L. 104–13; 
Submission for OMB Review, 
Comment Request

AGENCY: Tennessee Valley Authority.
ACTION: Submission for Office of 
Management & Budget (OMB) review; 
comment request. 

SUMMARY: The proposed information 
collection described below will be 
submitted to the Office of Management 
and Budget (OMB) for review, as 
required by the Paperwork Reduction 

Act of 1995 (44 U.S.C. Chapter 35, as 
amended). The Tennessee Valley 
Authority is soliciting public comments 
on this proposed collection as provided 
by 5 CFR section 1320.8(d)(1). Requests 
for information, including copies of the 
information collection proposed and 
supporting documentation, should be 
directed to the Agency Clearance 
Officer: Alice D. Witt, Tennessee Valley 
Authority, 1101 Market Street (EB 5B), 
Chattanooga, Tennessee 37402–2801; 
(423) 751–6832 (SC: 0001MYJ). 
Comments should be sent to the OMB, 
Office of Information and Regulatory 
Affairs, Attention: Desk Officer for 
Tennessee Valley Authority no later 
than December 8, 2003.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Type of Request: Regular submission, 
proposal to reinstate with no changes, a 
previously approved collection for 
which approval has expired.. 

Title of Information Collection: 
Foreign Line Crossing Data. 

Frequency of Use: On Occasion. 
Type of Affected Public: State or local 

governments, small businesses or 
organizations, businesses or other for-
profit. 

Small Businesses or Organizations 
Affected: Yes. 

Federal Budget Functional Category 
Code: 271. 

Estimated Number of Annual 
Responses: 100. 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 1000. 

Estimated Average Burden Hours Per 
Response: 10. 

Need For and Use of Information: 
When a company wishes to build a line 
over or under a power transmission line 
owned by TVA, TVA must review 
certain engineering data to ensure 
reliability of the power system and to 
protect the public by ensuring that the 
crossing meets the National Electrical 
Safety Code. The information collection 
provides such engineering data.

Jacklyn J. Stephenson, 
Senior Manager, Enterprise Operations, 
Information Services.
[FR Doc. 03–28026 Filed 11–6–03; 8:45 am] 
BILLING CODE 8120–08–P

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Office of the Secretary 

Notice of Meeting

AGENCY: Office of the Secretary (OST), 
DOT.
ACTION: Notice of meeting.

SUMMARY: The U.S. Department of 
Transportation (DOT) announces a 

meeting of the Transportation Labor-
Management Board (Board). Notice of 
the meeting is required under the 
Federal Advisory Committee Act. 

Time and Place: The Board will meet 
on Tuesday, November 25, 2003, at 2 
p.m., at the U.S. Department of 
Transportation, Nassif Building, Room 
4400, 400 Seventh Street, SW., 
Washington, DC 20590. The room is 
located on the 4th floor. 

Type of Meeting: The meeting is open 
to the public. Please note that visitors 
without a government identification 
badge should enter the Nassif Building 
at the Southwest lobby, for clearance at 
the Visitor’s Desk. Seating will be 
available on a first-come, first-served 
basis. Handicapped individuals wishing 
to attend should contact DOT to obtain 
appropriate accommodations. 

Point of Contact: Stephen Gomez, 
Executive Secretary, Transportation 
Labor-Management Board, U.S. 
Department of Transportation, Nassif 
Building, 400 Seventh Street, SW., 
Room 7411, Washington, DC 20590, 
(202) 366–9455 or 4088.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Board 
will be briefed on DOT’s migration to 
the Federal Personnel and Payroll 
System, the Common Access 
Architecture project, and the activities 
of the subcommittees on Human 
Capital, Competitive Sourcing, and the 
DOT Labor Relations Climate Survey. 

Public Participation: We invite 
interested persons and organizations to 
submit comments. Mail or deliver your 
comments or recommendations to 
Stephen Gomez at the address shown 
above. Comments should be received by 
November 17, 2003 in order to be 
considered at the November 25th 
meeting.

Issued in Washington, DC, on October 31, 
2003.

For the Department of Transportation. 
Linda Moody, 
Associate Director, Workforce Environment 
and Pay Division.
[FR Doc. 03–28051 Filed 11–6–03; 8:45 am] 
BILLING CODE 4910–62–P

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration 

Notice of Intent to Rule on Request to 
Release Airport Property at the Pueblo 
Memorial Airport, Pueblo, Colorado

AGENCY: Federal Aviation 
Administration (FAA), DOT.
ACTION: Notice of request to release 
airport property. 
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SUMMARY: The FAA proposes to rule and 
invite public comment on the release of 
land at the Pueblo Memorial Airport 
under the provisions of Section 125 of 
the Wendell H. Ford Aviation 
Investment Reform Act for the 21st 
Century (AIR 21).
DATES: Comments must be received on 
or before November 21, 2003.
ADDRESSES: Comments on this 
application may be mailed or delivered 
to the FAA at the following address: Mr. 
Craig Sparks, Manager, Federal Aviation 
Administration, Northwest Mountain 
Region, Airports Division, Denver 
Airports District Office, 26805 E. 68th 
Ave., Suite 224, Denver, Colorado, 
80249. 

In addition, one copy of any 
comments submitted to the FAA must 
be mailed or delivered to Mr. John 
O’Neal, Director of Aviation, Pueblo 
Memorial Airport, 31201 Bryan Circle, 
Pueblo, Colorado, 81001.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms. 
Cynthia Nelson, Project Manager, 
Federal Aviation Administration, 
Northwest Mountain Region, Airports 
Division, Denver Airports District 
Office, 26805 E. 68th Ave., Suite 224, 
Denver, Colorado 80249. 

The request to release property may 
be reviewed in person at this same 
location.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The FAA 
invites public comment on the request 
to release property at the Pueblo 
Memorial Airport under the provisions 
of the AIR 21. On September 19, 2003, 
the FAA determined that the request to 
release property at the Pueblo Memorial 
Airport submitted by the City of Pueblo 
met the procedural requirements of the 
Federal Aviation Regulations, Part 155. 
The FAA may approve the request, in 
whole or in part, no later than December 
31, 2003. 

The following is a brief overview of 
the request: 

The Pueblo Memorial Airport requests 
the release of 34.07 acres of non-
aeronautical airport property to the City 
of Pueblo, Colorado. The purpose of this 
release is to allow the City of Pueblo to 
sell the subject land that was conveyed 
to the City by the United States acting 
through the War Assets Administration 
by Quit Claim Deed dated July 20, 1948. 
The sale of this parcel will provide 
funds for airport improvements. 

Any person may inspect the request 
by appointment at the FAA office listed 
above under FOR FURTHER INFORMATION 
CONTACT.

In addition, any person may inspect 
the application, notice and other 
documents germane to the application 

in person at Pueblo Memorial Airport 
31201 Bryan Circle, Pueblo, CO 81001.

Issued in Denver, Colorado, on October 29, 
2003. 
Craig Sparks, 
Manager, Denver Airports District Office.
[FR Doc. 03–28015 Filed 11–6–03; 8:45 am] 
BILLING CODE 4910–13–M

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Highway Administration 

[Docket No. FHWA–2003–16310] 

Notice of Request for Renewal of a 
Currently Approved Information 
Collection; Statement of Materials and 
Labor Used by Contractors on 
Highway Construction Involving 
Federal Funds, OMB Control Number: 
2125–0033

AGENCY: U.S. Department of 
Transportation, Federal Highway 
Administration (FHWA).
ACTION: Notice and request for 
comments. 

SUMMARY: In accordance with the 
requirements in Section 3506(c)(2)(A) of 
the Paperwork Reduction Act of 1995, 
this notice announces the intention of 
the FHWA to request the Office of 
Management and Budget (OMB) to 
renew its clearance for the currently 
approved FHWA collection of 
information identified below under 
Supplementary Information.
DATES: Please submit comments by 
January 6, 2004.
ADDRESSES: You may submit comments 
identified by DOT DMS Docket Number 
FHWA–2003–16310 by any of the 
following methods: 

• Web site: http://dms.dot.gov. 
Follow the instructions for submitting 
comments on the DOT electronic docket 
site. 

• Fax: 1–202–493–2251. 
• Mail: Docket Management Facility; 

U.S. Department of Transportation, 400 
Seventh Street, SW., Nassif Building, 
Room PL–401, Washington, DC 20590. 

• Hand Delivery: Room PL–401 on 
the plaza level of the Nassif Building, 
400 Seventh Street, SW., Washington, 
DC, between 9 am and 5 pm, Monday 
through Friday, except Federal holidays. 

Docket: For access to the docket to 
read background documents or 
comments received, go to http://
dms.dot.gov at any time or to Room PL–
401 on the plaza level of the Nassif 
Building, 400 Seventh Street, SW., 
Washington, DC, between 9 am and 5 
pm, Monday through Friday, except 
Federal holidays. 

Public Comments Invited: Interested 
parties are invited to send comments 
regarding any aspect of this information 
collection, including, but not limited to: 
(1) The necessity and utility of the 
information collection for the proper 
performance of the functions of the 
FHWA; (2) the accuracy of the estimated 
burden; (3) ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the collected 
information; and (4) ways to minimize 
the collection burden without reducing 
the quality of the collected information. 
Comments submitted in response to this 
notice will be summarized and/or 
included in the requests for OMB’s 
clearance of the following collection of 
information.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title: Statement of Materials and 
Labor Used by Contractors on Highway 
Construction Involving Federal Funds. 

OMB Control Number: 2125–0033. 
Background: The State highway 

agencies and contractors who work on 
highway projects are required to submit 
data regarding the usage of materials 
and labor in highway construction (23 
CFR 635.126). This data is submitted to 
the FHWA on Form FHWA–47, 
‘‘Statement of Materials and Labor Used 
by Contractors on Highway 
Construction Involving Federal Funds.’’ 
Title 29 U.S.C. 2 authorizes the 
Department of Labor (DOL) to collect 
the labor-related information using its 
own forces or by getting the information 
from other Federal agencies. An 
informal agreement has been reached for 
the FHWA to collect the desired data for 
DOL. The data is used by the FHWA for 
estimating current materials usage and 
cost distribution on Federal-aid 
highway construction contracts to aid in 
planning for future requirements based 
on anticipated program levels. The 
information is also used by the 
Department of Labor in its studies on 
the highway construction industry’s 
labor and materials requirements, and 
by the industry, including the materials 
suppliers. This information is made 
available to other Federal, State and 
local agencies, universities, businesses, 
and industry for their own uses. 

Estimated Annual Burden: The 
FHWA estimates that the total annual 
burden imposed on the public by this 
collection is 7,475 hours and the 
estimated time to complete each report 
is 5 hours. 

Number of Respondents: 650 State 
highway agencies and Federal-Aid 
highway contractors. 

Frequency: Approximately 650 State 
highway agencies and Federal-Aid 
highway contractors complete and 
submit an average of 2.3 reports on 
Form FHWA–47 each year.

VerDate jul<14>2003 19:25 Nov 06, 2003 Jkt 203001 PO 00000 Frm 00135 Fmt 4703 Sfmt 4703 C:\07NON1.SGM 07NON1


		Superintendent of Documents
	2010-07-17T11:37:02-0400
	US GPO, Washington, DC 20401
	Superintendent of Documents
	GPO attests that this document has not been altered since it was disseminated by GPO




